[bookmark: _GoBack]Коллектив Брянской транспортной прокуратуры поздравляет граждан Российской Федерации с Днем Конституции Российской Федерации!
12 декабря 1993 года, ровно 25 лет назад, многонациональный народ России сделал свой осознанный выбор в пользу демократического государства и путем всенародного голосования принял Конституцию Российской Федерации, закрепившей высшей ценностью человека, его права и свободы, а их признание, соблюдение и защиту – обязанностью государства.
Основной Закон страны заложил основы построения правового государства, придал импульс развитию демократии и утверждению ценностей федерализма в России, упрочению гражданского мира и согласия в обществе.
Сделать Россию процветающей мы сможем только при бережном отношении к завоеванным правам и свободам, сохраняя нашу верность принципам подлинной демократии, отвечающей интересам многонационального народа Российской Федерации.
Уверены, что наша совместная созидательная работа позволит реализовать провозглашенные в Конституции права и свободы каждого человека-гражданина нашей Родины!
В этот знаменательный праздник желаем вам благополучия, уверенности в завтрашнем дне! 

