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БРЯНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

Брянской транспортной прокуратурой выявлены нарушения законодательства в действиях индивидуального предпринимателя при реализации товаров для спортивного питания
Брянская транспортная прокуратура по поручению Московской межрегиональной транспортной прокуратуры провела проверку исполнения законодательства при обороте товаров для спортивного питания.
В ходе проверки установлен факт реализации индивидуальным предпринимателем иностранных товаров для спортивного питания, с нарушением срока годности, не соответствие требованиям технических регламентов, выразившееся в отсутствии свидетельства о государственной регистрации и товаросопроводительных документов, обеспечивающих безопасность и законность реализуемой продукции, отсутствие маркировки, на некоторых из товаров маркировка не содержит сведений о полном наименовании продукции, область применения, рекомендации по применению, противопоказания.
По результатам проверки в отношении ИП возбуждены дела об административных правонарушениях по ч.1 ст.14.43 КоАП РФ (нарушение продавцом технического регламента при реализации продукции для спортивного питания) и по ч.2 ст.14.43 КоАП РФ (реализация продукции, с истекшим сроком годности).
По данным фактам Роспотребнадзором по Брянской области индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафов на общую сумму 60 тыс. рублей.
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