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БРЯНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА


ПРЕСС – РЕЛИЗ
Вынесен приговор бывшему сотруднику предприятия, выполняющего заказы ОАО «РЖД» и его пособнику за совершение растраты
Унечский районный суд Брянской области вынес приговор бывшему мастеру участка производства Сервисного локомотивного депо Унеча – филиала «Московский» ООО «Локо Тех-Сервис», признав его  виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения) и его пособника, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 3 ст. 160 УК РФ (пособничество в растрате).
Уголовное дело рассмотрено в общем порядке судебного разбирательства. После предоставления доказательств стороной обвинения, ранее не признававшие свою вину подсудимые, раскаялись в содеянном и признались Суду в совершении преступления.
Установлено, что мастер участка локомотивного депо, будучи материально-ответственным лицом, похищал на протяжении нескольких месяцев 2018 года с предприятия вверенные ему собственником товарно-материальные ценности, а его пособник подыскивал третьих лиц, которым реализовывал похищенное. Совершенным преступлением Сервисному локомотивному депо Унеча причинен ущерб на сумму более 90 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]С учетом позиции государственного обвинителя – представителя Брянской транспортной прокуратуры, суд назначил подсудимым наказание в виде штрафа мастеру депо в сумме 350 тыс. рублей и пособнику в сумме 300 тыс. рублей.
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