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БРЯНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

По постановлению Брянской транспортной прокуратуры возбуждено уголовное дело по факту загрязнения почвы нефтепродуктами
Брянской транспортной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований экологического законодательства, в ходе которой недалеко от железнодорожной станции  «Снежетьская» Володарского района г. Брянска установлен факт загрязнения полосы отвода нефтепродуктами.  Площадь загрязненного земельного участка составила около 315 кв. м. Согласно результатам экспертного заключения, содержание в почве нефтепродуктов многократно превышает допустимый уровень загрязнения. Ущерб почве, как объекту охраны окружающей среды, составил 982 800 рублей. 
По изложенному факту Брянской транспортной прокуратурой в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в следственный орган направлено  постановление для решения вопроса об уголовном преследовании.
По итогам принятых мер 11.10.2019 Брянским следственным отделом на транспорте Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 247 УК РФ (хранение, захоронение или иное обращение химических веществ и отходов с нарушением установленных правил, если эти деяния повлекли загрязнение окружающей среды).

Расследование уголовного дела находится на контроле Брянской транспортной прокуратуры.
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