17.08.2021 





       

                                      № 
БРЯНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

По требованию Брянской транспортной прокуратуры освобожден самовольно занятый земельный участок, находящийся в государственной собственности
Брянская транспортная прокуратура провела проверку по коллективному обращению работников железнодорожного транспорта о нарушении ветеринарного законодательства на территории Эксплуатационного локомотивного депо Брянск-2.
Установлено, что между ОАО «Российские железные дороги» и                ООО «ЛокоТех-Сервис» заключен договор аренды, по которому последнему в аренду передано здание, находящееся на территории Эксплуатационного локомотивного депо Брянск-2, для ведения коммерческой деятельности в сфере транспорта.

В свою очередь, в нарушение условий договора руководством                     филиала «Московский» ООО «ЛокоТех-Сервис» и Эксплуатационного локомотивного депо Брянск-2, наряду с предоставленным в аренду зданием, самовольно эксплуатировался земельный участок, находящийся в федеральной собственности, а также расположенное на нем иное законсервированное здание ОАО «Российские железные дороги» для разведения и убоя в личных целях различных видов сельскохозяйственных животных (свиней, птиц и индеек в общем количестве более 150 единиц).
По изложенным основаниям Брянской транспортной прокуратурой в адрес начальника Московской дирекции по ремонту тягового подвижного состава  Дирекции по ремонту тягового подвижного состава филиала                 ОАО «Российские железные дороги» и руководителя филиала «Московский» ООО «ЛокоТех-Сервис» внесены представления. В отношении должностных лиц ООО «ЛокоТех-Сервис» и ОАО «Российские железные дороги» возбуждены 2 дела об административном правонарушении по статье 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка), 2 дела по статье 10.6 КоАП РФ (нарушение правил карантина животных) и 2 дела по статье 10.8 КоАП РФ (нарушения правил убоя животных). В настоящее время виновными лицами принимаются меры к устранению выявленных нарушений.
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