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                                      № 
БРЯНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ
По требованию Брянской транспортной прокуратуры признаны недействительными 3 диплома об образовании в связи с несоблюдением порядка защиты выпускных квалификационных работ
Брянская транспортная прокуратура провела проверку соблюдения требований антикоррупционного законодательства Брянским филиалом Петербургского государственного университета путей сообщения Императора Александра I (далее – Брянский филиал ФГБОУ ВО ПГУПС).

В ходе проверки установлен факт незаконной выдачи учебным заведением 3 дипломов об образовании лицам, которые не соблюли порядок защиты своих выпускных квалификационных работ. Данные выпускные работы для учащихся изготовлены преподавателем за взятки, ввиду чего последний привлечен к уголовной ответственности по ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом, взятки за незаконные действия).

По изложенным основаниям Брянской транспортной прокуратурой к Брянскому филиалу ФГБОУ ВО ПГУПС и лицам, получившим дипломы, предъявлены 3 исковых заявления о признании документов об образовании недействительными.

Решениями Фокинского районного суда г. Брянска требования прокурора удовлетворены.
Решения суда не вступили в законную силу.
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